



**K Chotobuzi 333**  
**251 01 Čestlice**

Zápis v obchodním rejstříku: vedeného MS v Praze oddíl B, vložka 14583

## NABÍDKA VOZU 0

### Volvo

Datum vystavení :

Odběratel :

Asistent stability přívěsu (Trailer Stability Assist)

Bezpečnostní sloupek řízení manuálně nastavitelný v obou osách

Deaktivace vysokonapěťové baterie

Elektrická parkovací brzda s aut. uvolněním jízdou

Elektronicky řízený systém pohonu všech kol včetně stálé trakce

iTPMS - systém monitorování tlaku v pneumatikách

Kontrola trakce (Traction Control)

Kontrola trakce v zatáčkách pomocí vektorování točivého momentu

Mechanická dětská pojistka zadních dveří

Odvětrávané kotoučové brzdy na všech kolech, vpředu 17", vzadu 17"

Odvětrávané kotoučové brzdy na všech kolech, vpředu 18", vzadu 18" (pouze pro Twin Motor)

Pokročilá kontrola stability

Progresivní el. posilovač řízení s proměnlivou charakteristikou v závislosti na rychlosti

Předpínače bezpečnostních pásů s pyrotechnickou aktivací v případě nehody

Přístupové uvítací osvětlení - osvětlení pro cestu k vozu a doprovodné osvětlení pro cestu od něj

Sada pro opravu pneumatik, výstražný trojúhelník

Side Impact Protection System (SIPS, Systém komplexní ochrany v případě bočního nárazu)

Třetí brzdové světlo (LED) integrované v zadním střešním spoileru

Úchyty ISOFIX na zadních vnějších sedadlech (2x)

Vypínač airbagu na straně spolujezdce

Výstražný zvukový systém AVAS (akusticky upozorňuje na pohyb vozu do 20km/h)

WHIPS (systém ochrany proti hyperflexi krční páteře na předních sedadlech)

#### VNITŘNÍ VÝBAVA

12V zásuvka v zavazadlovém prostoru

3ramenný volant s unikátním hranatým tvarem v provedení Tailored (čalouněný bez použití kůže)

Aktivní parkovací asistent Park Pilot Assist

- Kamera parkovacího asistenta s výhledem do 360 ° a 3D náhledem; také s podporou automat. brzdění při couvání

Automatická dvouzónová klimatizace ECC – automatické pokročilé čištění vzduchu AQS

- Čistička vzduchu

Bezdrátové dobíjení mobilního telefonu (Qi-standard)

Centrální úložný prostor pro více osob s otevíratelnou úložnou přihrádkou v podlaze

Čtyři úchytná oka a výklopné háčky na uchycení nákupních tašek po stranách zavazadlového prostoru

Dekoratивní obložení z recyklované džínoviny Denim

Dešťový senzor pro aut. stírání čelního skla s plynulou regulací

(vč. možnost man. nastavení cyklovače)

Digitální klíč Plus (Digital Key Plus, vč. 1x přívěsek s ovládáním bezklíčového přístupu k vozu)

Displej 12,3" – kombinovaný, volně umístěný centrální dotykový displej, sdružující displej

řidiče a komunikačního rozhraní vozu

Dobíjecí kabel, type 2, mode 3, 3P-22 kW/32A (EU) 6m

Elektrická zásuvka pro nabití akumulátoru vozidla vč. funkce rychlého dobíjení (CCS/DC/do 153 kW a AC 11 kW)

**K Chotobuzi 333  
251 01 Čestlice**

Zápis v obchodním rejstříku: vedeného MS v Praze oddíl B, vložka 14583

## NABÍDKA VOZU 0

### Volvo

Odběratel :

Datum vystavení :

Elektrické ovládání předních a zadních oken (s funkcí auto-up/auto-down)  
Elektricky nastavitelná bederní opěrka s možností nastavení ve 4 směrech, sedadlo řidiče  
Elektricky nastavitelné sedadlo řidiče, s pamětí pozice vnějších zpětných zrcátek a sedadla  
Elektricky nastavitelné sedadlo spolujezdce  
Multifunkční volant s ovládacími prvky funkcí podpory řidiče, infotainmentu a komunikace vozu  
Nezávislý vysokonapěťový ohřev vozu (HVCH; pouze pro Single Motor)  
Nový Volvo Cars infotainment (Google Android Automotive OS), zahrnuje:  
- balíček digitálních služeb obsahující integrovanou navigaci Google Maps, hlasové ovládání Google Assistant (zatím ne v ČR, bude uvedeno dle Google) a Google Play Market pro okamžitý přístup k palubním aplikacím (Vč. předplatného na 4 roky a potřebného datového přenosu až 5G pro fungování uvedených služeb v ceně. Před koncem předplatného bude nabídnuta možnost prodloužení nebo obnovení poskytovaných služeb na základě aktuálního předplatitelského poplatku.)  
- aktualizace SW vozu vzdáleným přístupem (OTA, Over-the-Air)  
Osvětlení interiéru nejvyšší úrovně vč. náladového podsvícení (na výběr 5 barevných témat)  
Ovládání jedním pedálem  
Odkládací vyjímatelná schránka ve spodní části středové konzoly zadního tunelu  
Pevná bederní opěrka pro přední sedadla  
Posuvné držáky nápojů a úložný prostor pod přední středovou loketní opěrkou, s možností přidání dalšího držáku na telefon  
Premium audiosystém Harman/Kardon  
Rádio pro příjem digitálního vysílání DAB  
Sedadla čalouněná textílem a biokompozitním vinylem Nordico v tmavě modrém provedení  
Spodní úložný prostor pod flexibilním dnem zavazadlového prostoru  
Tepelné čerpadlo  
Textilní koberečky 1. a 2. řada sedadel  
Úložné kapsy na telefony pro 2. řadu sedadel, integrované v kapsách opěradel předních sedadel (pouze pro čalounění Pine, Breeze a Mist)  
Unikátní aplikace Volvo EX30 - Systém aut. nouzového volání v případě nehody e-call  
Apple CarPlay™ – bezdrátové rozhraní pro integraci chytrého telefonu  
Úložný prostor pod kapotou vpředu (Fronk) - lze použít k ukládání různých druhů věcí, jako jsou nabíjecí kabely apod.  
Úložný prostor pro telefon vpředu a v horní části středové konzoly zadního tunelu  
Úložný prostor vpředu, centrálně umístěný pod CSD, otevírá se dotykem na displeji  
Vnitřní a vnější zpětné zrcátko na straně řidiče s automatickou změnou odrazivosti  
Volič přepínání jízdních režimů na sloupku řízení  
Volvo Guard Alarm se senzorem náklonu a pohybu

#### VNĚJŠÍ VÝBAVA

19" aero. optim. kola z lehké slitiny, 5 paprsků s výbrusy v provedení Diamond Cut, s plastovými vložkami v leskle černém provedení High Glossy Black, pneumatiky 245/45 (dostupná pouze pro Single Motor Extended Range a Twin Motor)  
Elektrická zásuvka pro nabití akumulátoru vozidla vč. funkce rychlého dobíjení (CCS/DC/do 153 kW a AC 22 kW)  
Elektricky nastavitelná a sklopná bezrámová vnější zpětná zrcátka  
Elektrické ovládání dveří zavazadlového prostoru

K Chotobuzi 333  
251 01 Čestlice

Zápis v obchodním rejstříku: vedeného MS v Praze oddíl B, vložka 14583

## NABÍDKA VOZU 0

### Volvo

Datum vystavení :

Odběratel :

Kamera parkovacího asistenta vč. 3. generace předního a zadního parkovacího asistenta s podporou aut. brzdění při couvání  
Komfortně laděný podvozek COMFORT  
LED světlomety – potkávací světla s aut. spínáním dálkových světel AHBC, světla pro denní svícení v provedení Thorova kladiva (LED DRL), s manuální regulací sklonu světla  
Pevná panoramatická skleněná střecha  
Příprava pro instalaci tažného zařízení  
Vyhřívání vnější zpětná zrcátka a zadní okno (společná aktivace)

Designové provedení:

- střecha vozu ve sportovním, kontrastně černém provedení (není dostupná v kombinaci s barvou 735 - sytě stříbrná Silver Dawn Metallic)
- dekorativní aerodynamický střešní spojler vzadu v černém provedení
- kryty bezrámových vnějších zpětných zrcátek v leskle černém provedení High Glossy Black

Ceny, dostupnost a specifikace vozidla se mohou měnit bez předchozího upozornění.

Tato nabídka trvá a je platná do: konce měsíce

Dostupnost bude potvrzena v den objednávky.